



2023年8月24日(星期四)

香港文匯報 WEN WEI PO

香港文匯報訊 (記  
者達里) 出道不足兩年的炎  
明熹 (Gigi) 昨日宣布於10月7  
日假九龍灣國際展貿中心Star  
Hall 舉行首個個人演唱會，Gigi  
預告在舞台上會大展舞技，為挑  
戰長達13分鐘的跳唱環節，早  
前更到健身房做運動強化體  
能！



## 宣布10月登九展開處女個唱

# 炎明熹強化體能 挑戰唱跳13分鐘



◆ 左起：黃玉龍、黎意雄、梁子程、劉德華、許倬爾、林于思和莫偉康馬不停蹄在場地進行設置工作。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 劉德華 (華仔) 首度跨界藝術圈，舉行入行40年首個個人大型藝術展「1/X 劉德華的藝術空間」，將於8月25日至9月9日假西九文化區自由空間FREESPACE隆重舉行。距離開幕日尚餘兩天，華仔跟5位參與的當代藝術家團隊不分晝夜、馬不停蹄在場地進行設置工作。雖然今次是華仔首度踏足藝術這個新領域，但他指跟團隊過去幾個月已經傾盡全力籌備，此刻感覺輕鬆，他亦率先分享今次展出作品。

華仔親自到場指揮監督整個場地設置工作，過程跟團隊有講有笑，華仔指心情輕鬆多於緊張：「我較為平常心，因為整個藝術展都是在一個較生活化和自在的氛圍下進行，相對來說，這次反而沒有舉行演唱會那麼大壓力。」華仔更在深夜時分參與藝術品拆箱過程，見證「小朋友」誕生，並率先披露當中某些作品，直言非常期待：「當然期待是因為有很多作品都是隨機性的創作，我畫的國畫、月亮藝術裝置，我都大約了解到如何，但其他作品如禪繞、電單車結晶裝置等，很多都是我想像以外，都非常期待開箱見證成品。」

今次參與的5位當代藝術家，華仔非常欣賞亦主動逐一介紹。雕塑家黃玉龍會以Hip Hop及街舞為主題創作雕塑，華仔就視對方的作品為今次藝術展的中心。而唯一一位參與的女性藝術家許倬爾，就會以華仔的經典作為主題，創作一系列象徵愛情的結晶藝術。「作品正好跟華哥的《天若有情》裏面貫穿的一個主題非常貼合，裏面的愛情也是非常轟轟烈烈和淒美，但又是很溫柔傷感。」至於兩位香港藝術家代表黎意雄和梁子程組成的STICKYLINE團隊，亦同樣受華仔的經典電影啟發，以《大隻佬》一片創作出別開生面的幾何紙雕。華仔亦會跟藝術家林于思合作國畫，他們從《華嚴經》的經文得到靈感去創作。林于思還即場被爆非常喜歡唱歌，華仔立即有新主意：「我們下次就找一首歌，然後我用那首歌作為藝術品去畫，再送給老師。」林于思聽後都拍手表示期待。華仔又指今次藝術展記錄了他們過去4個月的籌備工作，大家亦從中找到藝術靈感，相信入場的觀賞者會被他們的誠意打動。

### 獲多倫多電影節特別貢獻獎

此外，多倫多電影節宣布劉德華獲特別貢獻獎，獎項將在9月15日頒發，華仔也是首位獲得該獎項的中國電影人。據悉，本屆多倫多電影節在9月7日至9月17日舉行，劉德華主演、寧浩導演新片《紅毯先生》將亮相進行世界首映，並擔任對談單元嘉賓。



不 少樂壇前輩如譚詠麟、李克勤、楊千嬅、李幸倪及泳兒均有拍片祝賀Gigi 10月開唱。現場又播放Gigi由小時候開始一路走過來的片段，她表示曾想過跟媽媽一樣做護士，但父母見她喜愛唱歌就讓她去學，結果踏上歌手之路。而片段最後Gigi也不介意公開她的真名，說：「我是你的同學王佳恩，亦都是歌手炎明熹。」而TVB高層樂易玲與唱片公司高層送上「事業御守」及「學業御守」給Gigi，預祝她演唱會和學業成功。贊助商就送上巨型公仔和應節月餅。

### 不擔心備戰個唱影響學業

數個月前知道要開演唱會的Gigi坦言是不可置信，說：「好緊張要忙於開演唱會，我會全力以赴，不想拖大家的後腿。」她表示已向公司提交嘉賓名單，希望可以邀請樂壇的前輩和老師，以及《聲夢傳奇》的學員，因她已久未跟After Class一起合唱，希望到時能夢想成真。演唱會暫時只開一場，Gigi說：「如果有加場是好好的消息，很想有機會可開多場，等當日看不到的歌迷可以在第二日看。」至於演出曲目是否足夠，Gigi預告稍後將推出新歌《Only for me》，演唱會亦會嘗試一些新的翻唱歌。Gigi也預告在舞台上會大展舞技，笑道：「第一次跳唱要長達十二三分鐘，所以對體力有挑戰，之前第一次去健身房做運動，我本身都有腹肌，但只有一條線，我都未識分是人魚線或是馬甲線。」問到歌衫方面會否展示她的努力成果，Gigi稱交由服裝設計師決定，相信對方會因應她的特點來做衫，笑稱自己平時穿私服都有若隱若現的效果。

&lt;/div